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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 2 
TORSDAG DEN 3. JUNI 2004. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Martin Kaalund, Bjarne Thor Jensen, Finn Schmidt Jensen, Anker 

Blauenfeldt, Mette Bjersing, Jørn Weirsøe, Per Jakobsen,  Erik Jonas Pedersen og Lis 
Jensen. 

 
Afbud:  Birgit Eriksen, Bjarne Eriksen, Lone Klamer og Preben Nørgaard. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 

Lis Jensen blev budt velkommen i bestyrelsen, idet hun indtager den vakante plads 
som suppleant. 

 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt, men pkt. 8 udgik, da Lone Klamer havde meldt afbud. 
 
Pkt. 2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 1, d. 30. marts 2004. 

Ingen kommentarer, referatet er godkendt.  
 

Pkt. 3: Siden sidst. 
Klavs Andreassen berettede om lovændringerne for holdturneringerne. De nye love 
kan findes på hjemmesiden. 
Mette Bjersing meddelte, at Preben Nørgaard af helbredsmæssige årsager ikke ønsker 
at fortsætte som decentral breddekonsulent efter den 1. september 2004, men gerne vil 
fortsætte på frivillig basis. Thomas Lund, DBF, er indstillet på at opslå stillingen. På 
forslag fra Mette Bjersing, blev det vedtaget, at der allerede nu laves en appetizer i 
Badminton Bladet. 

 
Pkt. 4: Økonomi. 

Bjarne Thor Jensen meddelte, at budgettet ser ud til at holde, også administrationsom-
kostningerne ser ud til at holde budgettet.  
UDU’s ansøgning om budgetudvidelse, der blev bevilliget af AU på mødet d. 29. april 
2004, vil ikke blive nødvendig. 
En sag vedrørende manglende kontingentindbetaling har været behandlet til SBKr.’s 
fordel af fogeden. 
 

Pkt. 5: Orientering fra sidste hovedbestyrelsesmøde i DBF. 
Klavs Andreassen meddelte, at der afholdes Hovedbestyrelsesmøde d. 6. juni 2004. 
Følgende punkter af betydning vil blive behandlet. 

• Regnskabet forventes at give kr. 355.000 i overskud 
• Indskud til DH turneringen nedsættes med kr. 500, DS turneringen uændret. 
• Rangliste for DH turneringen. Der foreslås en margin på 10 – 15%. 
• Kreds og Østmesterskaber vil ikke give seniorranglistepoint. 
• Klubskifteregler. 
• Nedsættelse af et kontaktudvalg, der bl.a. skal udforme standardkontrakter og 

afgøre eksterne tvister. 
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• Samarbejdet med DGI. 
• Generel diskussion om oprettelse af rene ungdomsklubber. 

 
Mette Bjersing vil gerne have ændret princippet for tildeling af Badmintonskoler fra 
”først til mølle” til et mere retfærdigt system.  
Mette Bjersing udtrykte ligeledes utilfredshed med den af DIF vedtagne fordelings-
nøgle, hun mente, der er tvivl om forudsætningernes rigtighed, og havde stemt imod. 

 
Pkt. 6:  DBF’s repræsentantskabsmøde den 24. – 25. april 2004. 

Klavs Andreassen rapporterede, at det havde været et meget stille repræsentantskabs-
møde, hvor den vigtigste beslutning for SBKr. var de nye klubskifteregler, der skal 
gælde for alle kredse. 
 

Pkt. 7: Aktivitetsplan. 
Aktivitetsplanen korrigeres løbende og læ gges på hjemmesiden (http://www.sbkr.dk/ 
bestyrelsen/aktivitetekalender/aktivitetskalender2004-05.pdf).  
Reservation af mødelokalet skal sendes Erik Jonas Pedersen, som derefter lægger den 
på den lukkede hjemmeside (http://www.sbkr.dk/passwd/bestyrelsen/moedeloka-
le/reservation.htm). 

 
Pkt. 8: Debat angående hvor UU/DBF (DMU) hører til i vores organisation. 

Punktet udgik, da Lone Klamer havde meldt afbud. 
 
Pkt. 9: Arbejdsbeskrivelse for Breddekonsulenten. 

AU havde udformet et forslag til arbejdsbeskrivelse, som blev uddelt. I det store hele 
var bestyrelsen tilfreds med forslaget, men der blev foreslået en del rettelser, som 
Martin Kaalund vil indføre til næste møde. 
 

Pkt. 10:  Grænseflader mellem udvalgene. 
Martin Kaalund havde samlet og organiseret svarene fra de forskellige udvalg i et 
skema. Både skema og svar blev uddelt. En stor del af diskussionen kom til at dreje 
sig om tilhørsforholdet af den nye holdturnering for ”17 – 100 årige”. Mette Bjersing 
mente ikke, at holdturneringen nødvendigvis skulle sortere under BREDU. Per Jacob-
sen mente ikke tilknytningen var vigtig, men at turneringen godt kunne gå på tværs af 
udvalgene.  
Anker Blauenfeldt mente ikke, at vi skulle have et nyt udvalg, men at turneringen 
skulle tilknyttes BREDU. Han var ligeledes indstillet på, at udvalgene hjalp med at la-
ve holdturneringen, men at BREDU på længere sigt selv måtte finde en person, der 
kunne tage sig af turneringen. 
Finn Schmidt Jensen mente, at BREDU skal forsøge at dække nogle aktiviteter som de 
andre udvalg ikke altid gør det rette for. 
Klavs Andreassen forslog, at vi ser hvordan turneringen udvikler sig, inden vi tager 
endelig beslutning til dens tilhørsforhold. 
Det blev besluttet, at Martin Kaalund forfiner og retter fejl i dokumentet i samarbejde 
med de enkelte udvalg. 
  

Pkt. 11: Fordeling af SBKr.’s midler ifm. budget 2005-06. 
Erik Jonas Pedersen forelagde et oplæg fra AU om at konstruere en fordelingsnøgle 
udfra nogle kerneaktiviteter i de enkelte udvalg. Fordelingsnøglen skulle give nogle 
procenter af det totale budget til de enkelte udvalg. Fordelen ved metoden er, at der i 



 3

tilfælde af stigende eller faldende totale midler hurtigt kan finde en ny fordeling sted 
udfra allerede vedtagne principper. Hvis bestyrelsen ønsker at styrke nogle bestemte 
aktiviteter, vil det være forholdsvis enkelt at lade penge følge med. 
Efter en mindre diskussion blev det besluttet, at AU går videre med at konstruere en 
fordelingsnøgle, og samtidig ser på hvad vi vil i fremtiden. Der vil blive afholdt et 
budgetseminar i løbet af efteråret. 

 
Pkt. 15: Orientering fra udvalgene. 

AU. 
Intet 
Senior. 
Finn Schmidt Jensen meddelte, at Anders Nielsen, Værløse, vil tage sig af arrange-
menter fremover. Der afholdes sommermøde d. 5. juni 2004. Endelig nævnte han, at 
det var med sorg, at han havde erfaret, at Mika Villesen var død. 
En del spillere havde opnået fine resultater ved den internationale turnering i Stras-
bourg. 
Ungdom. 
Intet 
Veteran. 
Anker Blauenfeldt meddelte, at Jesper Helledie er ny formand for DBF’s veteranud-
valg. Antal tilmeldte hold til holdturneringen var stort set som sidste år. Danmark har 
82 deltagere meldt til EM i Spanien i september, heraf 34 fra SBKr.. VM for veteraner 
vil blive afholdt i november. VETU afholder sommermøde den 26. juni 2004. 
Bredde. 
Er i fuld gang med at opdatere aktivitetsmappen, og afholder arbejdsmøde i september 
og sommermøde den 6. juni 2004. 
Uddannelse. 
Intet 

 Dommer. 
SBKr. har fået en ny dommer. Der afholdes kursus med 8 deltagere den 25 – 26 sep-
tember 2004. Sommermøde afholdes den 3. juli 2004. 
Holdturneringsudvalg. 
Per Jacobsen gennemgik kort den nye turnering for 17 – 100 årige. Turneringen kan 
nu ses på infosport (se under holdturnering – bredde). 
Lovudvalg. 
DBF’s klubskifteregler skal følges fra denne sæson. 
VETU forslag til op- og nedrykningsregler ved udeblivelse, vil kun gælde for VETU’s 
holdturnering. 
De nye love kan ses på hjemmesiden (under love & reglementer). 
Jørn Weirsøe efterlyste regler for reklamer på nettet – Klaus Andreassen undersøger 
dette nærmere. 

 
Pkt.: 16:  Næste Bestyrelsesmøde. 

Torsdag den 23. september 2004 i Idrættens Hus. 
 
Pkt. 16: Eventuelt. 

Lone Klamers mail har været ustabil pga. virus.  
 
 
Mødet slut kl. 22.30.      godkendt  


